



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Житель Ленинского района Республики Крым признан виновным в совершении 54 эпизодов половых преступлений в отношении несовершеннолетней дочери сожительницы

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 56-летнего жителя одного из сел Ленинского района Республики Крым. Он признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней (п. «б» ч.4 ст. 132, п. «а» ч.3 ст. 132 УК РФ).

Следственным отделом по Ленинскому району Республики Крым и судом установлено, что мужчина, проживая в гражданском браке с жительницей одного из сел, на протяжении длительного времени совершал преступления сексуального характера против ее несовершеннолетней дочери. На момент первого эпизода девочке исполнилось 11 лет.

Всего, как установило следствие, с октября 2016 по август 2021 года злоумышленником было совершено 54 эпизода насильственных действий против ребенка. Длительное время пострадавшая находилась в запуганном состоянии, пока не осмелилась рассказать об ужасных фактах однокласснице, у которой мама работала в правоохранительных органах.

Во взаимодействии с коллегами из МВД России по Республике Крым подозреваемый был задержан. По ходатайству следствия судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия собраны доказательства, в полной мере подтверждающие преступную деятельность мужчины против несовершеннолетней.

Приговором суда сельчанин признан виновным в инкриминируемом ему преступлении и приговорен к 13 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с дальнейшим ограничением свободы сроком на 1 год 7 месяцев.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Главное следственное управление СК России по Республике Крым и городу Севастополю настоятельно обращается к родителям с просьбой чаще беседовать со своими детьми на доверительные темы, тщательно отслеживать, с кем общается ребенок в школе, на улице и, особенно, в социальных сетях. Разговаривайте с детьми о мерах безопасности, это позволит предотвратить особо опасное преступление в отношении них.

Телефонная линия Главного следственного управления «Ребёнок в опасности»: 123 (круглосуточно).

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1711835>